

# 平桥区:让教师心头暖洋洋

信阳消息(王友)“真没想到,你们这么忙,还大老远来看俺……”9月10日上午,平桥区五里镇中心小学教师吕本周紧紧握着平桥区干部胡凌云,区委常委、宣传部长郑春的手,感动得难以言表。

吕本周是一名村小学教师,多次被平桥区委、区政府评为“师德标兵”。年幼时,他的左手在一次火灾中致残截肢。2005年,他又身患肝癌。但是,凭着对党教育事业的热爱与忠诚,他以顽强的意志与病魔

作斗争,坚持奋战在教育一线。

当日上午,平桥区有关负责同志专程驱车60公里走访慰问了吕本周等4位模范教师和困难教师,向吕本周等人送上了慰问金和月饼。

连日来,平桥区以多种形式庆祝第二十九个教师节,为教师办实事,把党和政府的温暖送给教师,让教师心头暖洋洋。同时,该区22个乡镇办事处分别以召开表彰会、座谈会、走访慰问等多种形式为

教师办实事,为教师送温暖。

据悉,平桥区是“河南省教育工作先进县区”、“河南省义务教育均衡发展先进县区”。该区在优先发展教育事业上,区财政每年以25%左右的增幅向教育事业投入资金,2012年已达5.4亿元。在优待教师工作生活上,该区还出台政策,尊师重教,从优待教。坚持待遇向教学一线倾斜、向教学业绩突出的教师倾斜,鼓励教师干事创业。



9月12日晚,来自意大利、西班牙、德国、法国等12个国家的歌手齐聚信阳,在信阳文化中心为我市市民献上了一场高水平的文艺演出。据此次演出主办单位、信阳市邮政局影视传媒负责人介绍,为了感谢社会各界对信阳邮政多年来的关怀和支持。今年中秋节前夕,市邮政局和新华保险借“世界好声音中国巡演”之际,邀请“世界好声音”来到信阳,为信阳人民献上了一场文化大餐。图为“世界好声音”演出现场。 徐生力 摄

邮海映月 中秋缘梦

## 集邮文化藏品走俏申城

信阳消息(记者 黑寅升)昨日,记者从市邮政局集邮公司了解到,由省集邮公司针对今年中秋节主推的文化礼品系列——《邮海映月》邮票珍藏册正在火热发行中。

据市集邮公司负责人介绍,《邮海映月》邮票珍藏册定位于集邮爱好、走亲访友、商务政务活动的中高端文化礼品,该系

列产品属于限量发行,收藏价值非常高。《邮海映月》邮票珍藏册分经折、A-1、A-2、B、C五款。内含《中秋节》《梅兰竹菊》《美丽中国》套票、《琴棋书画》小版票、《海上生明月》《天涯共此时》个性化版票。此外,还有新中国发行的特字号的《特邮八珍》、航天方面的《放飞梦想》,与猴相关的《金猴献宝》等中秋集邮藏品。由于产品非常适合大

众消费,其中,《邮海映月》邮票珍藏册A-1、A-2已经缺货。目前,《邮海映月》邮票珍藏册经折、B、C三款,唯有少量存货。

我市资深集邮爱好者陈先生称,该系列藏品中,最有看点的是《中秋节》邮票、《海上生明月 天涯共此时》小版、《桂花》邮票等中秋文化气息浓厚的邮票。该系列藏品一经上市,就受到了我市集邮爱好者的青睐。

# 真心服务 为民解忧

——记商城县达权店镇邮政支局优质服务二三事

本报记者 马依钊 通讯员 徐生力

商城县达权店镇邮政支局共有7名员工,他们用浓浓的乡情和真情服务着当地村民,并深受群众的喜爱。正是因为这样真心实意的服务,该支局被评为全省明星邮政支局。

越是基层的服务越是需要贴近民情。金岗村的张一芳老人,孩子都在外面打工,她把省吃俭用攒下来的12500元血汗钱,分4个单子分别存在邮政储蓄。由于年龄大了,记性不好,她随手把单子夹进孙女的书页里。而存款即将到期,准备转存的时候,她怎么也找不到单子了。第二

天,着急的老人大老远来到达权店镇邮政支局说明原因。支局局长罗文琴热情接待了老人,并安慰老人仔细回想日期。随后,根据老人提供线索,从电脑上证实了这笔存款后,很快给老人办理了挂失手续。事情办好了,看到老人行动不便,该支局的省级优秀投递员谢复炎还主动骑摩托车把老人安全地送到家。

山里人有钱不敢投资,总认为放在银行里保险,为此,达权店镇邮政支局的工作人员就根据他们的家庭情况,诚心诚意地帮助他们理财。新建坊村的吴泽林突发疾病死亡,正是通过该支局购买保险所获得几万元的理赔,让他的家人

渡过了难关。

前不久,冯店乡的一名孕妇急等丈夫从外地打过来的汇款。由于那边工资延期发放,满怀期待的她却没取到钱。到了午饭时间,罗文琴看见她满脸愁容,于是上前询问,得知她既没钱吃饭,又没钱坐车回去时,罗文琴便把她带到自己家里吃饭,还塞给她20元钱乘车。几天后,这名孕妇取到汇款后,找到罗文琴,掏出100元要还钱,罗文琴却乐呵呵地说,没零钱找……类似的助人为乐的行为,每个营业员都遇到过,但正是这些看似不起眼的小事,却让达权店镇邮政支局赢得了当地群众的拥护。

投资总额 1.3 亿元

## 潢川县成功签约年产5000吨磨具项目

信阳消息(左峰 晏乾坤)9月11日上午,潢川县举行河南瑞泰砂轮年产5000吨磨具项目签约仪式。该项目总投资1.3亿元人民币,分两期进行,一期固定资产投资5500万元,二期固定资产投资4000万元,全部投资将在24个月内完成。

据介绍,该项目落户潢川县,必将对潢川县经济持续稳步发展起到有力的推动作用,该县也将全力以赴为项目建设提供最优质的贴心服务,力促项目快启动、快推进、快投产、快见效,以双方的精诚合作实现互信互利、共赢发展。

潢川县电业局

## 全面启动秋季安全大检查工作

信阳消息(陈伟)昨日,笔者从潢川县电业局安监部门了解到:9日起,该局全面启动今年秋检工作。

为深入落实国家电网公司安全生产工作部署,扎实做好2013年秋季检修和电网度冬准备工作,全面实现年度安全目标任务,该局此次秋检工作按照“谁主管,谁负责”的要求,实行基层单位自查和局检查两级检查制,全面检查并尽力消除设备、电网和人身安全隐患。

该局要求下属各单位要高度重视此次安全检查,尤其是可能造成电网大面积停电、人身伤亡和重大设备事故隐患,制订整改方案,落实整改责任,确定整改期限,做好应急预案。检查结束后,将对结果进行认真分析,提出翔实的整改措施,明确整改限期,落实整改责任。

罗山县青山镇

## 15家农村“小医院”彰显大作为

信阳消息(方建兵)近年来,罗山县青山镇大力发展农村社区卫生服务建设,15个村(社区)卫生室为农村群众提供便捷的医疗服务。

小病不出村保健在家中。笔者走进王岗社区总面积120多平方米的卫生室,里面有门诊室、治疗室、药房等科室。配备上百种药物、输液器材、诊查床、氧气瓶等基本设备。“赤脚医生”甘得元有近20年的行医经验,有了这个小小服务站,村民们有点小病都习惯到这里就诊。正在输液的村民刘大姐对笔者说:“前段时间,我得了阑尾炎,到县里大医院动手术后需要打几天针,再去医院来回就需要一整天,差旅费贵,服务站离家近,走路只要10分钟,省钱又方便。”

这些农村医院不是简单的挂挂水、打打针。在青山社区卫生室,笔者亲眼看到了陈医生为病人做拔火罐、针灸等中医治疗。“我有落枕的毛病,火罐一拔,通体舒畅。”村民陈庆贤说。

“乡村天使”广受村民称赞。在村(社区)卫生室,村医一天“坐堂行医”时间在10小时以上,他们的手机号对外公开,村民突发急病,一个求助电话,随叫随到,上门服务。

目前,卫生院还为28名村医配备了电脑,对当地村民的身体状况进行及时了解,并为他们建立健康档案。

息县电业总公司

## 组织义工开展志愿服务活动

信阳消息(陈平)9月11日,息县电业总公司组织义工服务队来到县谯楼广场,开展“弯腰一秒,拾起文明”活动,用实际行动践行“服务社会,传播文明”服务宗旨。

当日上午,该公司义工服务队早早来到县谯楼街广场,他们拿起扫帚打扫街道卫生,拎着垃圾袋捡拾广场上的垃圾和清理绿化带内的塑料袋、悬挂物等杂物,并对街头市民乱扔垃圾等不文明行为进行劝导。据了解,息县电力义工小组共有党员、团员青年30余人。